Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Галкина Наталья Владимировна			
					009721
		07.12.2015			
		Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата
№ 17- 04/01	ИП Галкина Наталья Владимировна	14.04.2017	мотоцикл	рыночная	
№ 17- 04/02	ИП Галкина Наталья Владимировна	14.04.2017	земельный участок	рыночная	
№ 17- 04/03	ИП Галкина Наталья Владимировна	28.04.2017	квартира	рыночная	
№ 17- 05/01	ИП Галкина Наталья Владимировна	05.05.2017	права аренды з/участка	рыночная	
№ 17- 05/02	ИП Галкина Наталья Владимировна	30.05.2017	права аренды автотранспорта	рыночная	
№ 17- 05/03	ИП Галкина Наталья Владимировна	29.05.2017	права аренды нежилого здания	рыночная	
№17-05/04	ИП Галкина Наталья Владимировна	30.05.2017	права аренды автотранспорта	рыночная	
№ 17-06/01	ИП Галкина Наталья Владимировна	02.06.2017	моторное судно	рыночная	
№17-06/02	ИП Галкина Наталья Владимировна	13.06.2017	моторное судно с двигателем	рыночная	
№17-06/03	ИП Галкина Наталья Владимировна	15.06.2017	автотранспорт	рыночная	

№17/06-04	ИП Галкина Наталья Владимировна	20.06.2017	моторная лодка, мотороллер	рыночная
№17/06-05	ИП Галкина Наталья Владимировна	21.06.2017	автотранспорт	рыночная
№17/06-06	ИП Галкина Наталья Владимировна	21.06.2017	автотранспорт	рыночная
№17/06-07	ИП Галкина Наталья Владимировна	23.06.2017	права аренды автотранспорта	рыночная
№17/06-08	ИП Галкина Наталья Владимировна	23.06.2017	моторная лодка	рыночная